

Представительство Программы развития Организации Объединенных Наций в Российской Федерации выражает глубокую признательность спонсорам Доклада о развитии человеческого потенциала в Российской Федерации за 2006/2007 годы:



Шведское агентство по международному развитию (Sida)



Фонд ООН в области народонаселения (ЮНФПА)



Организация Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО)



Детский фонд ООН (ЮНИСЕФ)



Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ)



Информационный Центр ООН

А вторы Доклада выражают благодарность руководству и сотрудникам Департамента международных организаций Министерства иностранных дел Российской Федерации: А.В. Конузину, Директору департамента; М.Е. Савостьянову, Заместителю директора; А.С. Алимову, Начальнику отдела технического содействия программам по линии ООН и Национальному директору проекта; А.Н. Спириной, атташе; М.Э. Дмитриеву, Президенту Центра стратегических разработок (ЦСР); И.А. Огневу, Директору департамента по взаимодействию с регионами ЦСР; а также руководству и сотрудникам ПРООН в Российской Федерации: Марко Борсотти, Постоянному Представителю; Каарине Иммонен, Заместителю Постоянного Представителя; Эдему Бахшишу, Старшему советнику; Л.Н. Проску-

ряковой, Координатору программы; **В.К. Зотиковой**, Советнику по связям с общественностью; **Н.В. Воронковой**, Советнику по программным вопросам, и **Д.С. Марьясину**, Советнику Постоянного координатора системы ООН в Российской Федерации.

Большую помощь в подготовке Доклада оказали Полномочные Представители Президента РФ в федеральных округах, Руководители субъектов Российской Федерации, а также сотрудники региональных министерств и ведомств, предоставившие информационные и статистические материалы, использованные в Докладе.

Авторы также выражают признательность всем специалистам учреждений системы ООН в РФ, приславшим свои комментарии, и участникам Слушаний по проекту Доклада за конструктивные замечания.